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N°1 

DICTIONNAIRE de TREVOUX -  PARIS 1771.  Tomes 2 à 7, soit 6 volumes in-folio, 

reliés plein veau marbré époque, dos à nerfs ornés, reliure usagée avec défauts et  pièces 

de tomaison en déficit :         80/90 

 

 

N°2 

ORDONNANCES  des ROIS de FRANCE par M. de VILEVAULT et de BREQUIGNY. 

Paris 1763. Tomes 10 et 11 et 13 seuls. 3  volumes in-folio reliés  époque.  60/70 

 

 

N°3 

DROIT ANCIEN – BARBARORUM  LEGES ANTIQUAE  VOLUMEN TERTIUM 

(seul).  F. Paulus CANCIANI. VENITIS 1785, in-folio, reliure XIX°.   30/40 

 

 

N°4 

REVOLUTION -  LETTRES de Madame ROLAND   de 1767 à 1780,  publiées par 

Claude Perroud, Paris  Imprimerie nationale, 1913-1915,  2 volumes petit  in-folio, 

bradel cartonné.          60/80 

 

 

N°5 

REVOLUTION - LETTRES de Madame ROLAND  de 1780 à 1793,  publiées 

par Claude Perroud. Paris, Imprimerie nationale, 1900-1902,  2 volumes petit  in-folio, 

bradel  cartonné.           60/80 

 

 

N°6 

COLLECTION de l’ILLUSTRATION complète pour la GUERRE 1914-1918.  

Bel ensemble de 12 volumes reliés. Bon état.                 50/70 

 

 

N°7 

HISTOIRE ILLUSTREE de la GUERRE 14 – 18 par HANOTAUX. Paris 1923.   

Ensemble de 17 volumes in-4 reliés demi chagrin, nombreuses illustrations.  50/70 

 

 

N°8 

ROUSSEAU - ŒUVRES COMPLETES. Paris, 1837-1838.  

4 volumes in-4, demi-basane brune, dos ornés. Planches hors texte.   50/70 
 

https://fr.wikipedia.org/wiki/Claude_Perroud
https://fr.wikipedia.org/wiki/Imprimerie_nationale


N°9 

VOLTAIRE -  OEUVRES. Paris, 1846. 13 volumes in-4, demi-basane rouge. Planches 

hors texte. Belles reliures décoratives.       70/80 

 

N°10 

DICTIONNAIRE BIOGRAPHIQUE UNIVERSEL et PITTORESQUE nombreux 

portraits dans le texte. Paris 1834, 4 volumes grand in-8, reliés demi basane maroquinée. 

Ex-libris .Reliure décorative avec petits défauts.      50/60 

 

 

N°11 

DICTIONNAIRE UNIVERSEL de GEOGRAPHIE ANCIENNE et MODERNE par 

AYNES. Lyon An XII (1804), 3 volumes in-8 reliés.     50/60 

 

N°12 

LES SAISONS POEME. AMSTERDAM, 1773, in-8 reliure plein veau usagée.  

Planches hors texte. Volume XVIII° illustré de jolies gravures.   20/30 

 

N°13 

BELISAIRE par MARMONTEL. 1767, in-8, reliure époque. 3 planches hors texte. 

Reliure époque. Tranches dorées.        20/30 

 

N°14 

THEATRE et  DISCOURS sur LA DANSE (par DORAT). 1767, in-12, reliure plein 

veau.            20/30 

 

N°15 

LES EGAREMENS de l’AMOUR -  OUVRAGE GALANT XVIII°. 1776, in-8 relié 

époque usagé. 2 gravures.         20/30 

  

N°16 

BEAUTES HISTORIQUES de la MAISON d’AUTRICHE.  

Paris 1811, 2 volumes reliés pleine basane. Gravures et planches hors texte.  

Ex-libris manuscrit Louise MICHEL.       20/30 

 

N°17 

MATHEMATIQUES - TABLES de LOGARITHMES  avec commentaires  

Par (le savant ) MARIE.  Paris 1781, in-12 reliure postérieure.   30/40  

 

N°18 

MEMOIRES du CARDINAL de RETZ. (vers 1870), 4 volumes reliés.  30/40

  

 

N°19 

BUFFON – MORCEAUX CHOISIS de BUFFON édition avec gravures. Paris 1809,  

in-12, relié plein veau. Jolie reliure, tranches dorées. Gravures. Beau papier. 30/40 
 

 



N° 20 

HISTOIRE LITTERAIRE d’ITALIE par Guinguené. Paris 1811, tomes 1 à 5. Reliés.

            20/30 

 

N°21 

MŒURS des ISRAELITES. Abbé Fleury. Paris 1825, in-12 relié.   20/30 

 

N°22 

HISTOIRE de la COMMUNE de 1871 par LISSAGARAY. 1896, in-12 relié, 596 pages. 

COMMUNE de PARIS. 1871, recueil de DECRETS. In-12 relié.  

HISTOIRE de la GUERRE CIVILE de 1871 par Louis  FIAUX. Paris 1879, in-8 relié, 

640 pages.      LOT de 3 VOLUMES :  20/30 

 

N°23 

(PROTESTANTISME) LA REFORME au SEIZIEME SIECLE par J. MICHELET. 

1861, in-8 bien relié.           20/30 

 

N°24 

EDITION AMERICAINE - HISTORY OF ENGLAND  by Dr GOLDSMITH. 

WASHINGTON city 1802, printed for John CONRAD, petit in-8 reliure pleine  

basane usagée. Ex-libris.         50/60 

 

N°25 

MATHEMATIQUES - COMPTE-FAIT de BARREME dédié au Ministre des Finances. 

Paris 1714, in-12 relié époque, frontispice. Manipulé.     30/40 

 

N°26 

FINANCES  -  LA TENUE des LIVRES par DEGRANGE. Paris An 10.  

In-8 . Relié à la Suite TRAITE du CHANGE.      30/40 

 

N°27 

LA LOGIQUE ou l’ART de PENSER. Amsterdam 1699,  

in-12, reliure plein veau époque, charnière fendue.     30/4

  

 

N°28 

REMARQUES par rapport au COMMERCE de la FRANCE et de la GRANDE 

BRETAGNE. Leyde, et se trouve à Paris, chez les frères Estienne, 1754.  

In-12, relié plein veau marbré, tranches dorées, dos lisse orné, épidermures.    30/40

     

N°29 

Madame de STAAL – MEMOIRES - DE LAUNAY. Londres (probablement Paris), 

1755. 4 volumes petit in-8, reliés plein veau marbrés, dos à nerfs ornés, époque.  

Petits défauts  à deux coiffes. EDITION ORIGINALE.     60/80 

 

 

N°30 

Le Prince Albert de SAXE COBOURG époux de la REINE VICTORIA par MARTIN 

(Théodore).  Paris, 1883. 2 volumes in-8, reliés.      20/30 
 



N°31 

MEMOIRES de LEKAIN (collaborateur de Voltaire). Paris, chez Colnet, Debray, 

Mongie, 1801. In-8, XV-420 pages, relié pleine basane époque, dos lisse orné, filets sur 

les plats. Portrait-frontispice gravé sur cuivre.  

EDITION ORIGINALE. BEL EXEMPLAIRE      20/30 

 

 

N°32 

HISTOIRE de SUGER ABBE de SAINT DENIS. Paris Barrois 1721, 3 volumes in-12 

reliés époque (composites) Tomes 1 à 3.       20/30 

 

N°33 

MANIERE d’ENSEIGNER et d’ETUDIER les BELLES-LETTRES par ROLLIN.  

Paris 1741 et 1748, 3 volumes in-12 composites, reliures époque pleine basane. 

Exemplaire avec défauts.         20/30 

 

N°34 

HISTOIRE de NICOLAS RIENZY, TRIBUN et SENATEUR de ROME par  

M. de Boispreaux. Paris 1743, in-12, relié pleine basane époque, dos lisse orné.    20/30

  

 

N°35 

CODE PENAL de NAPOLEON -– BULLETIN des LOIS du 12 Février 1810,  contenant 

le CODE PENAL. Brochure in-8 de 120 pages sous emboîtage moderne.                20/30 

 

N°36  

MEMOIRES COMPLETS du DUC de SAINT-SIMON publiés par le Marquis de  

Saint-Simon.  Paris Delloye 1840, 20 volumes in-12 reliés demi percaline noire.  

Bien complet avec la table. Planches et gravures. Quelques piqûres et rousseurs. 60/80 

 

N°37 

ANTIQUITEZ de PARIS par G. CROZET (1532) publiée par le Bibliophile Jacob.  

Paris 1874, tiré à 350 exemplaires tous numérotés. In-12, 168 pages.   20/30 

 

N°38 

MELANGE de PHYSIQUE et de MORALE.  

Paris 1763, SN. In-12 relié plein veau glacé époque, dos à nerfs orné. 420 pages.  

BEL EXEMPLAIRE.L’auteur passe de la philosophie à la fécondation…  30/40 

 

 

N°39 

HISTOIRE de LA BASTILLE -  Tomes 1 à 3. 1844, 3 volumes reliés. Illustrations.  20/30 

 

 

N°40 

LE SECRET du NAVIRE. Stevenson. Vers 1900.  

Reliure polychrome éditeur en bon état.         15/20 
 

 



 

N°41 

CHEMINS de FER - AGENDA P.L.M (Paris – Lyon – Marseille) pour l’ANNEE 1923.  

CHEMINS de FER - AGENDA P.L.M (Paris – Lyon – Marseille) pour l’ANNEE 1925.  

CHEMINS de FER - AGENDA P.L.M (Paris – Lyon – Marseille) pour l’ANNEE 1930. 

LOT de 3 Volumes in-4,  illustrés de dessins et de planches hors-texte, en couleurs, dans 

le style du temps. Couvertures cartonnées.       60/70

        
 

N°42 

CHEMINS de FER – VOIE, MATERIEL ROULANT et EXPLOITATION 

TECHNIQUE des CHEMINS de FER par CH. COUCHE. Paris Dunod, 1873, in-folio 

oblong broché, bien complet des 109 PLANCHES. 

ATLAS seul du MATERIEL de TRANSPORT et TRACTION. Couverture réparée. 

Bon état intérieur.          30/40 
 

N°43 

LES VOIES FERREES dans les DEUX MONDES par Louis FIGUIER.  

Paris sd (vers 1900), in-4 reliure éditeur, 263 GRAVURES. Tranches dorées.  

Quelques piqûres sur les marges.        20/30 
 

N°44 

CHEMINS de FER : COURS de LEGISLATION par AUBRY. Paris 1908, fort in-8 

relié demi chagrin marron. Relié à la suite : LEGISLATION des COURS d’EAU 

NON NAVIGABLES.         20/30 
 

N°45 

MANUEL PRATIQUE DES TRANSPORTS PAR CHEMINS DE FER – VOYAGEURS 

– MARCHANDISES – ANIMAUX par L. LAMY.   

Paris 1914, fort in-8 broché, 520 pages.       20/30 
 

N°46 

DE L’INFLUENCE des CHEMINS de FER et de l’ART de les TRACER et de les 

CONSTRUIRE par SEGUIN Ainé. Lyon 1882, grand in-8, 345 pages, 2 photographies 

collées, 4 planches dépliantes, relié pleine toile.      20/30 

 

N°47 

ALMANACH du CHEMINOT 1952. Grand in-8 broché. Illustrations.   

HISTOIRE des CHEMINS de FER racontée à la JEUNESSE. Lot de 2 Editions 1944 et 

1953.  In-folio, reliures  cartonnées éditeur. Décharges d’adhésif. Manipulés.    20/30 

 

 

N°48 

LOT de 7 VOLUMES XX° sur le thème des CHEMINS  de FER.    30/40 
 



 

 

N°49 

CHEMINS de FER - AGENDA P.L.M (Paris – Lyon – Marseille) pour l’ANNEE 1913.  

CHEMINS de FER - AGENDA P.L.M (Paris – Lyon – Marseille) pour l’ANNEE 1923.  

CHEMINS de FER - AGENDA P.L.M (Paris – Lyon – Marseille) pour l’ANNEE 1930.  

3 volume in-4, illustrés de dessins (planches incomplètes).      30/40

     

 

N°50 

CHINE – MEDECINE CHINOISE. Dr Choain. Lille 1957, in-4 relié éditeur. 15/20 

 

N°51 

JAPON – EROTIQUE du JAPON. Henri VEYRIER. 1978. In-4, cartonné.  15/20 

 

 

N°52 

LES GRANDES USINES par Turgan. 1867, in-4 broché. Illustrations.  

Ex-Libris. Commence par Saint-Gobain.       20/30 

 

N°53 

CARTE de l’Arrondissement d’HAZEBROUCK par Desmadryl et Joumar 1841.  

Bon état.           20/30 

 

N°54 

HISTOIRE de BOURGOGNE. Lot de 15 volumes et brochures.   30/40 
 

N°55 

CHRONIQUES de FROISSART (natif de Valenciennes) – REPRODUCTION à 100 

exemplaires en 1888, de l’édition de  Paris 1869. Tomes 1 à 13. 13 volumes brochés. 

50/60 
 

DOCUMENTS MANUSCRITS 

 

N°56 

ARCHIVES - LOT d’environ 110  PIECES MANUSCRITES sur papier, 

principalement XIX°, touchant la ville de Douai, la magistrature et divers.  

Pouvant être revendiqués, ces documents seront remis d’office, avant ou après la vente, 

aux représentants des ARCHIVES. 
 

N°57 

LOT de 160  LETTRES MANUSCRITES XIX°, concernant la région Nord et les 

familles : De MARTIGNY, BOUBERT, Général de WARENGHIEN, de 

FRANQUEVILLE, et de nombreux notables.                     100/120 
 



N°58 

LOT de 120  FAIRE-PARTS XIX° principalement, de FAMILLES du NORD de la 

France et de Belgique : 

D’Herlincourt, Legentil, Beaucousin,Vraux, Catoire, Delelis, de Vaupré, Cavrois, 

Cousin, de Roberval, Dhennin, Le Vasseur de Bambecque, Le Bailly d’Inghem, de 

Guillebon, de Wadelincourt, Petrinck, Bernard, Charvet, Le Pelletier, Bouchelet  de 

Beaurain, Goudemez, Garin, Cornelly, de Glymes de Hollebecque, Camescasse, de 

Cock, Asselin, de Flers, Audebert, Lhuillier, Zylof de Wynde, de Francqueville, Imbert 

de la Phalecque du Ponthois, Sayvé, Sacqueleu, de Maingoval, Coppens, Despretz de 

Quéant, Marcotte, Cuvelier, Dutemple, Pagart, Proyart, d’Haubersart, Bruslé de 

Beaubert, Tons d’Incourt, Le Blanc,  Lemaire, Joucques de Wagnonville, Foucques, Du 

Châtel, Enlart de Guémy, Delespaul, Lagrené de la Motte, etc…            80/100 
 

N°59 

LOT de 4 CAHIERS MANUSCRITS sur PARCHEMIN XVIII°. 

ACHATS, VENTES, SUCCESSIONS. Région et divers.    70/80

     

 

N°60 

LOT d’environ 100 PIECES ou CAHIERS  MANUSCRITS XVIII°, concernant la 

REGION NORD et DOUAI. Lettres, inventaires, achats et ventes de terres…      200/250 

 

 

N°61 

LOT d’environ 65  PIECES ou CAHIERS  MANUSCRITS XIX°, concernant la 

REGION NORD et DOUAI. Correspondance, expéditions notariées, achats et ventes de 

terres…                          80/100 

 

N°62 

LOT d’environ 20 DOCUMENTS, AFFICHES et IMPRIMES XVIII° et XIX° 

concernant DOUAI et la REGION.                80/100 
 

 

N°63 

GENEALOGIE – CAHIER  MANUSCRIT XX° contenant des notes généalogiques 

concernant les familles de Waringhien ou Warenghien, Daghuet, Bel, Hangouwart…et 

leurs alliées en Flandre et Tournaisis. 

Cahier de 147 pages + documents insérés. Ecriture bien lisible.          100/150 
 

N°64 

GENEALOGIE – CAHIER  MANUSCRIT XX° contenant des copies de documents 

généalogiques concernant les familles de Warenghien, Maes, Hangouart, Daghuet… 

Cahier de 91 pages. Ecriture bien lisible.                       80/100 
 



N°65 

GENEALOGIE – CAHIER  MANUSCRIT XX° contenant des copies de documents 

généalogiques concernant les familles de Warenghien, de Lambre, Cuvelier, Goubet, 

Proyart, Le Gentil, Blanc-Sellier, Dregneau… 

Cahier de 116 pages. Ecriture bien lisible.                     100/150 
 

N°66 

MANUSCRIT petit in-4 de 17 pages Commentant  la politique extérieure du royaume 

de France où le Marquis de Louvois est plusieurs fois cité. Rousseurs uniformes, écriture 

bien lisible.           60/80 
 

N°67 

BELLEGAMBE (Famille) – Document manuscrit XVII°/XVIII°.   60/80 
 

N°68 

MEDECINE – « UTILITE de la DOULEUR » par B. Mojon et Dr Michel de Trétaigne. 

 Lot de feuillets manuscrits où sont jointes des notes sur ROME.  

Environ 40 feuillets autographes.        80/90 

 

N°69 

LEFOREST – LE FIEF d’APPINCOURT – Manuscrit XIX° de 10 pages in-folio.   50/70 

 

N°70 

ARRAS –LETTRE de l’EVEQUE d’ARRAS annonçant la célébration d’une messe pour 

la FETE du ROI. 27 Avril 1834.         30/40 

 

N°71 

LEGION d’HONNEUR – DEMANDE de M. DEWARENGHIEN pour l’obtention de la 

Légion d’Honneur (27 septembre 1807). 6 pages.     70/80 

 

N°72 

INVENTAIRE de SUCCESSION concernant les familles de Warenghien,  

Baron La Hure, Vraux, Delattre. 1824, cahier in-folio de 56 pages.   60/70 

   
 

N°73 

Baronnie de LANDAS –  Achat de six bonniers de terre à Saméon. 1722.   30/40 
 

N°74 

Mariage, achats de terres et donations à Fresnes, Wavrechain sous Faux, Douai, 

Arras…Lot de 12 pièces XVIII°.        50/60 
 



N°75 

Baronnie d’HAVERSKERQUE – Seigneurie de Robertmetz-Doulieu – Merville.  

2 cahiers de 40 pages manuscrites 1762. Expéditions notariées.   60/70 
 

N°76 

BAILLEUL - Compte de Robertine Hustin épouse de Messire de Crény Chevalier 

Seigneur de Bailleul et Commandant de cette ville. 1745.  

Cahier in-folio manuscrit de 12 pages.       80/90 
 

N°77 

SANTES – COMPTES pour l’ANNEE 1778 présentés à  Messire Thomas, Auguste, 

Joseph Warenghien, Seigneur de Santes le 28 décembre 1779.  

Cahier manuscrit,  in-folio, de 60 pages.       80/90 
 

N°78 

NOTES GENEALOGIQUES manuscrites sur la Famille de BEZANNE demeurant au 

château de FESTIEUX dans l’Aisne. 3 pages XX° et quelques fiches. Joignons cahier 

petit in-4 manuscrit (début XIX°) de copies de lettres de A.F de BEZANNES. 70/80 
 

N°79 

AFFAIRE du MAIRE d’ANVERS accusé de DILAPIDATION – Cahier in-folio 

manuscrit XIX°, de 44 pages, en mauvais état, fortes mouillures avec manques parfois. 

            80/90 
 

N°80 

PARLEMENT de FLANDRE – VENTE de l’OFFICE de CONSEILLER par  

M. Franqueville d’Abancourt. 1771. Lot de 5 pièces manuscrites.   70/80 
 

N°81 

EXTRAITS des REGISTRES aux BOURGEOIS de la VILLE de LILLE.  

LOT de 9 pièces. XVIII° concernant les familles de Fourmestraux, de Warenghien, de 

Francqueville d’Abancourt ,        70/80 
 

CARTES POSTALES 

 

N°82 

CARTES POSTALES – ALBUM de 225 cartes postales anciennes.  

Provinces françaises, région Nord, commerces, hôtels, restaurants, sites…         100/120 
 

N°83 

CARTES POSTALES – BOITE contenant environ 250 cartes postales anciennes des 

provinces françaises.         40/50 
 



MILITARIA 

 

 

N°84 

LES FRANÇAIS EN EGYPTE ou Souvenirs des Campagnes d’EGYPTE et de SYRIE. 

Tours 1856, in-8 relié. Ex-libris.        20/30 

 

N°85 

NAPOLEON - MAXIMES et PENSEES du PRISONNIER de SAINTE-HELENE 

(manuscrit trouvé dans les papiers de  Las Cases et traduit de l’anglais).  

Paris L’Huillier. 1820, in-8, de 120 pages, relié demi maroquin rouge époque. Rare.20/30 

 

N°86 

LA GUERRE des PAYSANS (REVOLUTION en Belgique)  - 1798 – 1799 par l’Abbé 

Van CAENEGEM. Bruxelles 1897, in-8, belle reliure moderne. Carte dépliante. 20/30 

 

N°87 

HISTOIRE de la REVOLUTION LIEGEOISE de 1789, (1785 – 1795), d’après des 

documents inédits par Ad. Borgnet. Liège 1865, 2 volumes in-8 reliés demi chagrin  

rouge  (légère différence).         20/30 

 

N°88 

ANVERS – UN DRAME JUDICIAIRE sous l’Empire Français 1813 – 1814.  

AFFAIRE WERBROUCK et consorts (Maire d’Anvers accusé de détournement de 

fonds par un agent de l’Empire). Anvers 1901, in-8, bonne reliure toile.206 pages.  

Correspond au N° 79 de cette liste.       40/50 

 

N°89 

L’ESPRIT PUBLIC BRUXELLOIS au début du REGIME FRANÇAIS par  

Ch. Pergameni. Bruxelles 1914, in-4 broché sous étui. L’un des 20 numérotés et signés  

par l’auteur sur papier hollande. Bon état.      30/40 

 

 

N°90 

L’ESPRIT PUBLIC en Belgique pendant la DOMINATION FRANCAISE (1795-1814) 

par Prosper Poullet. Gand 1896, in-8, Bonne reliure moderne, 124 pages.  10/20 

 

N°91 

LES CONSCRITS BELGES en 1798 et 1799 par Aug. Thys. Anvers 1885, in-8 relié. 

            10/20 

             

N°92 

AMBROISE - CHRONIQUE d’un LIEGEOIS de FRANCE. Bruxelles 1959, l’un des 

cent exemplaires numérotés sur vélin (N°7) Belle .Reliure signée Beenkens à Bruxelles. 

Grand in-8, demi chagrin rouge. Parfait état.      30/40 
 



N°93 

PANTHEON NATIONAL 1830 – 1880 par Théodore JUSTE. Mons 1881, in-8,  

237 pages, relié demi chagrin (armes au dos).       10/20 

 

N°94 

COUR de LIEGE – Toussaint d’Andrimont - 1899 – La Principauté de Liège 1876. 

Plaquette bien reliée.         10/20

         

N°95 

NOS GLOIRES 1943 - SOUVENIRS d’un Officier Autrichien. 2 volumes reliés. 10/20 

 

N°96 

Politique Etrangère belge au XVIII°- Le Général  Leloup et ses Chasseurs. Anvers 1862. 

Lot de 2 plaquettes reliées.         10/20

    

 

N°97 

LA BELGIQUE depuis 1789 jusqu’en 1794 par M. DE PRADT. Bruxelles 1820, in-8 

belle reliure plein chagrin rouge. Réparations sommaire à quelques feuilles.  20/30 
 

N°98 

SANSCULOT EN BRIGAND of BEUL et SLACHTOFFER. J. Muyldermans 

ROUSSELARE Jules DE MEESTER 1897, in-8, 280 pages. Reliure moderne. Bon état. 

            30/40 

 

N°99 

ONS VADERLAND TIJDENS DE FRANSCHE OVERHEERSCHING op het einde der 

XVIII° eeuw (1792-1802). Door THEODOOR SEVENS.  

KORTRIJK  Beayaert 1892, in-8 relié toile, 180 pages, cachets.   10/20 

 

 

N°100 

HISTOIRE du ROYAUME des PAYS-BAS depuis 1814 jusqu'à 1830 par  

E.C de GERLACHE. Bruxelles 1842, 3 volumes in-8 reliés demi basane.  

Ex-libris Roberti Ducis d’URSEL. Carte dépliante rehaussée de couleurs.  30/40 

 

N°101 

VIJFTIG JAREN TERUC – HERINNERIGEN uit mijn MILITAIRE LEVEN, voor, bij 

en na nederlands herstelling in 1813. Deventer  A. TER GUNNE (1863), in-12,  

belle reliure moderne demi chagrin vert, dos à nerfs orné.    10/20 

 

N°102 

DE RUSSISCHE VELDTOCHT VAN 1812. Rotterdam 1912. In-8, 46 pages. Belle 

reliure moderne. Mémoires du Capitaine A.Kool, Chevalier de la Légion d’Honneur.

            10/20 
 



 

 

N°103 

OVERHEERSCHING EN VRIJWORDING door Joh. W. A.NABER.  

Haarlem 1909. Volume petit in-4 relié pleine toile éditeur. Premier plat illustré d’un 

emblème impérial. Plusieurs illustrations. Bon état.     30/40 

 

 

N°104 

GEDENKSTUKKEN der ALGEMEENE GESCHIEDENIS VAN NEDERLAND VAN 

1795 TOT 1840. ‘S-GRAVENHAGE 1910, 2 volumes in-4 reliés toile. Bon état. 20/30 

 

N°105 

HET LEVEN EN KARAKTER van CAREL HENDRIK GRAAF VER HUELL. 

Amsterdam 1847, 2 volumes brochés, avec portrait.     20/30 

 

N°106 

NAPOLEON IN RUSLAND – EUGENE TARLE. AMSTERDAM 1947, grand in-8 relié 

toile.            10/20 

 

N°107 

SCHIMMELPENNINCK EN KONING LODEWIJK door Dr COLENBRANDER. 

AMSTERDAM 1911. Petit in-4, reliure pleine toile éditeur. Premier plat orné. 10/20 

 

 

N°108 

DE GENERAAL VAN GEEN 1773 – 1846 door Jhr VAN GEEN. ‘S-GRAVENHAGE 

1910, grand in-8, relié pleine toile éditeur.      10/20 

 

 

N°109 

LEIDEN IN DEN FRANSCHEN TIJD 1794 – 1813. Edition Originale. Leiden 1913, in-4 

reliure éditeur en toile tricolore.        10/20 

 

 

N°110 

HET WESTLAND in den FRANSCHEN TIJD door Lodewijk ALLAEYS. 

TE YPER 1898, in-8, 332 pages. Reliure postérieure, bon état.    10/20

   

N°111 

LA DENTELLE ANCIENNE STYLE et TECHNIQUE par le BARON  

Alfred de HENNEBERG. Paris, Librairie des Arts Décoratifs 1931, grand in-4, relié 

toile éditeur, 51 pages et 181 PLANCHES HT.      50/60 
 



 

DOCUMENTS  ANCIENS MANUSCRITS et IMPRIMES 

 

 

 

N°112 

DOCUMENTS MANUSCRITS – LOT d’environ 70 PIECES XVIII°/ XIX° (Moulins, 

Dignes etc…) Expéditions, lettres, extraits…      30/50 

 

 

N°113 

DOCUMENTS MANUSCRITS et imprimés – LOT d’environ 60 PIECES XIX°  

(Bergerac, Dordogne etc…) Expéditions, lettres, extraits…    30/50 
 

N°114 

DOCUMENTS MANUSCRITS – LOT d’environ 70 PIECES XIX° (ARDENNES, 

ROCROY, BASSES  ALPES,  etc…) Expéditions, lettres, extraits…   30/50 
 

N°115 

DOCUMENTS MANUSCRITS – LOT d’environ 25 PIECES XVII° et XVIII° sur 

PARCHEMIN et papier, (NORMANDIE). Expéditions, lettres, extraits…  50/60 
 

N°116 

DOCUMENTS MANUSCRITS et imprimés – LOT d’environ 60 PIECES XIX°, 

(DORDOGNE, BEGERAC  etc…) Expéditions, lettres, extraits…   30/50 
 

N°117 

DOCUMENTS MANUSCRITS – LOT d’environ 50 PIECES XIX° (Marseille , Dignes 

etc…) Expéditions, lettres, extraits…       30/50 
 

 

 

LITTERATURE – DROIT et DIVERS 

 

N°118  

MONTHERLANT Henry de : Œuvres romanesques. 1963. 8 vol. in-4 br.sous emboîtage 

dos cuir. Lithographies ht.en couleurs de Walter Spitzer, Bardone, Trémois etc. Ex.n° 

sur vélin. 60/80 

 

N°119 

GIONO Jean : Colline. Ed.Pharmaciens bibliophiles. 1977. In folio en feuilles sous 

emboîtage. Lithographies ht.de Savary. Tirage limité à 190 exemplaires sur vélin 

d'Arches. 60/80 



 

 

N°120 

BENOIST F.: La Normandie illustrée, monuments, sites et costumes. Ed.Charpentier. 

1854. 2 vol.  in folio reliés demi chagrin. 6 planches supplémentaires que le chiffre 

annoncé, mais sans la carte de Normandie. Quelques piqures                           150/180 

 

N°121 

DEMOLOMBE : Cours de code Napoléon. Ed. Lahure. 1879-1882. 30 vol. (sur 31), in-8 

rel. demi chagrin, dos à nerfs. Nom du propriétaire découpé sur page de titre. Rare 

réunion en bon état, malheureusement sans le tome 1. 150/180 

  

N°122  

LOCRE : Esprit du code de commerce. Ed. Garnery 1811. 10 vol. en 9 tome. In-8 demi 

basane, dos lisse. Nom du propriétaire découpé sur page de titre. Peu fréquent. 

    90/100 

N°123  

LEFAS Alexandre : La juridiction consulaire de Lille et le protocole d'Adrien Baillon. 

Ed. Raoust. 1922. In-8 br. 164 pp. Non coupé. 2 exemplaires.   10/20 

 

N°124  

HALLAM Henry : L'Europe au moyen âge. Ed. Furne. 1828. 4 tomes in-8 rel. Demi 

veau, dos à nerfs, caissons ornés. Manque une page de titre. Petit accident aux dos. 

    30/40 

N°125 

LEURIDAN Th.: Inventaire sommaires des archives communales de Wavrin 

antérieures à 1790. Imprimé à Roubaix. 1910. Grd. In-8 br. Non coupé. 2 exemplaires. 

    15/20 

N°126 

DUNOD : Traités de la mainmorte et des retraits. Augmentée de la lettre d'un magistrat 

de France Comté… Chez la veuve Dupuis. 1760. In-4 rel. plein cuir d'époque, dos à 

nerfs, caissons ornés. 249, 24, 69 pp. reliure légèrement frottée.  90/100 

 

N°127  

MAUGIS Edouard : Documents inédits concernant la ville et le siège du baillage 

d'Amiens. Ed. Mémoires de la Sté. des antiquaires de Picardie. 1914-1921. Tomes 2  

(deux exemplaires) tome 3.   30/40 

N°128  

Bulletin trimestriel de la Sté. des antiquaires de Picardie, de la Sté. d'émulation 

d'Abbeville, et de la Sté. linnéenne. Début 20ème. 30 n° in-8 br. Certaines couvertures 

défraîchies.  20/30 

 



 

N°129 

Bulletin des lois de l'empire français, du royaume de France, de la république française. 

Imprimerie impériale 1806-1879. 46 vol. in-8 rel. demi basane d'époque.                

150/180 

 

N°130  

Etat de la magistrature. 1788. Première année. In-8 reliure demi basane de l'époque. 

XVI, 614 pp. Reliure accidentée. 10/20 

N°131 

Annuaire militaire de la république française pour l'année 1852. Ed. Berger-Levrault. 

1852. Ft.in-8 reliure pleine basane de l'époque, tranches dorées. 67, 914 pp. Reliure 

accidentée. 10/20 

 

 

GRAVURES – BANDES DESSINEES –  ALBUMS DE TIMBRES 

N°132  

Plan XVIII° de la ville d'Arras,  37 x 51 50/80 

 

N°133  

Lot de 5 gravures dont 4 encadrées. On ajoute 2 pièces encadrées 20/30 

 - Souvenirs de chasse, la venerie (piqures) 

 - 2 gravures de mode 

 - Etourneau des terres magellaniques, gravure en couleurs. 

 - La maison des templiers à Douai d'après Robaut 

N°134  

GRAVURE XVIII°. Saint Valery sur la Somme. (vitre cassée, piqures).  

On ajoute une reproduction d'une carte du département de la Somme. 20/30 

 

N°135 

Album TINTIN AU CONGO,  éditions CASTERMAN . 4ème série B.  Bon état. 30/50 

 

N°136 

Album TINTIN EN AMERIQUE, éditions CASTERMAN 4ème série B. Bon état. 30/50 

 

N°137 

Album TINTIN ET LE LOTUS BLEU,  éditions CASTERMAN 4ème série B. Bon état.

 30/50 

 

N°138 

Album TINTIN ET L'ILE NOIRE, éditions CASTERMAN 4ème série B. Bon état. 30/50 



 

 

N°139 

Album TINTIN ET LE TRESOR DE RAKHAM LE ROUGE, éditions CASTERMAN 

4ème série B. Bon état. 30/50 

 

N°140 

Album TINTIN ET L'AFFAIRE TOURNESOL, éditions CASTERMAN 1956. Bon état.

   30/50 

N°141 

5 ALBUMS TINTIN éditions CASTERMAN: LES 7 BOULES DE CRISTAL 1966 -LE 

TEMPLE DU SOLEIL 1966- TINTIN AU PAYS DE L'OR NOIR 1966 - OBJECTIF 

LUNE 1966 - ON A MARCHE SUR LA LUNE 1966. Tous 4ème série B 30/50 

 

N°142 

5 ALBUMS TINTIN éditions CASTERMAN: TINTIN ET L'OREILLE CASSEE 1966 - 

LES CIGARES DU PHARAON 1966 - LE SCEPTRE D'OTTOKAR 1966 - LE CRABE 

AUX PINCES D'OR 1966 - L'ETOILE MYSTERIEUSE 1966. Tous 4ème série B 

 30/50 

 

N°143 

6 ALBUMS TINTIN éditions CASTERMAN: TINTIN AU TIBET 1966 - LE SECRET 

DE LA LICORNE 1966 - LES BIJOUX DE LA CASTAFIORE 1966 - COKE EN 

STOCK 1967 - VOL 714 POUR SYDNEY 1968, TINTIN ET LES PICAROS 1976.   

On y joint LES AVENTURES DE TINTIN AU PAYS DES SOVIETS 1981 et TINTIN 

ET L’ALPH-ART, un Figaro hors-série TINTIN REPORTER DU SIECLE. Tous 4ème 

série B Sauf  Tintin et les Picaros 4ème série C 30/50 

N°144 

2 volumes BICOT. Les nouvelles aventures de Bicot et Dorothée au cirque, éditions 

Azur 4ème trimestre 1959, Les nouvelles histoires de  BICOT club des rantan plans, 

éditions Azur 2ème trimestre 1959, bon état, quelques taches à l'intérieur.  

On y joint le vilain petit canard éditions Nathan. 15/20 

 

N°145  

ASTERIX LE GAULOIS éditions DARGAUD, 1961, bon état 30/50 

 

N°146 

ASTERIX LE GAULOIS/ LA SERPE D'OR,  éditions DARGAUD 1963, bon état 

   20/30 

  

N°147 

ASTERIX ET LES GOTHS,  éditions DARGAUD 1963, bon état 20/30 

 

N°148 

ASTERIX, LE TOUR DE GAULE,  éditions DARGAUD 1963, bon état 20/30 

  



N°149  

ASTERIX ET CLEOPATRE,  éditions DARGAUD 1965, bon état 20/30 

 

N°150 

ASTERIX LE COMBAT DES CHEFS,  éditions DARGAUD 1966, bon état 20/30 

 

N°151 

ASTERIX CHEZ LES BRETONS,  éditions DARGAUD 1966, bon état 20/30 

 

N°152 

ASTERIX CHEZ LES NORMANDS,  éditions DARGAUD 1966, débroché 20/30 

  

N°153  

ASTERIX  LEGIONNAIRE,  éditions DARGAUD 1967, bon état,  

haut de coiffe abimé 20/30 

 

N°154 

ASTERIX : LE BOUCLIER ARVERGNE,  éditions DARGAUD 1968, bon état,  

Haut de coiffe abimé 20/30 

N°155 

ASTERIX AUX JEUX OLYMPIQUES,  éditions DARGAUD 1968, mauvais état 15/20 

 

N°156  

ASTERIX GLADIATEUR,  éditions DARGAUD 1969,  état moyen 15/20 

 

N°157  

ASTERIX EN CORSE,  éditions DARGAUD 1976, état moyen 15/20 

 

N°158 

ASTERIX : LE CADEAU DE CESAR,  éditions DARGAUD 1974, bon état  20/30 

 

N°159  

ASTERIX CHEZ LES BELGES,  éditions DARGAUD 1979,  très bon état 20/30 

 

N°160  

ASTERIX : LA GRANDE TRAVERSEE,  éditions DARGAUD 1975, très bon état 

   20/30 

 

N°161 

ASTERIX : LE DEVIN,  éditions DARGAUD 1972,   bon état 20/30 

  

N°162 

ASTERIX : LE DOMAINE DES DIEUX,  éditions DARGAUD 1976, bon état 20/30 



 

 

 

N°163  

13 ALBUMS ASTERIX, éditions ALBERT RENE.  Le grand fossé 1980  - L'odyssée 

d'Asterix 1981 -  le fils d'Asterix 1983 -  chez Rahazade 1987 - La rose et le glaive 1991 -   

La galère d'Obélix 1996 - et la traviata 2001 - et la rentrée gauloise 2003 - Le ciel lui 

tombe sur la tête 2005 - et ses amis 2007 - l'anniversaire d'Astérix et Obélix 2009 -  chez 

les Pictes 2013 -  La papyrus de César 2015 - Tous en très bon état. On ajoute Histoires 

de voyages album broché offert par Total.                                                                100/200 

 

 

 

N°164  

6 ALBUMS ASTERIX, éditions DARGAUD   Astérix en Hispanie 1969  mauvais état - 

Astérix et le chaudron 1969 (état moyen) -  la zizanie 1970 (mauvais état) - Astérix chez 

les Helvètes 1970 (mauvais état) - Les lauriers de César 1972  (mauvais état) - Obélix et 

compagnie 1976 (mauvais état) 30/50 

N°165  

Albums de timbres modernes  (France - Pologne - Afrique - Grèce), 1 album de 

plaquettes Thiaude, Albums enveloppes 1er jour années 1973 -  1974 - 1975 - 1976 - 1977 

1978 - 1979 - 1980 - 1981 -  1982 - 1983 - 1984 - 1985 - on ajoute 1 classeur enveloppes 

premier jour années 1986 - 1987 - 1988 - 1989 et divers 50/80 

 

 N°166 

 LE ROMANTISME par Jean Clay éditions Hachette Réalités. 10/20 

 

 N°167 

 Lot,   PERSPECTIVES ON MORISOT BY T.J.Edelstein, Hudson Hills Press  

 et KER XAVIER ROUSSEL par Jacques Salomon, Bibliothèque 

 des Arts Paris. 10/15 

 

 N°168 

 FRANCIS BACON  par Philippe Dagen, éditions cercle d'Art.  

 Taches d'humidité pages 32 à 117 en partie basse. 10/20 

 

 N°169 

 REMBRANDT  - sa vie, son œuvre  et son temps- Emile Michel - Reliure éditeur.   

  Librairie Hachette 1893. 343  reproductions, Rousseurs+ 20/30 

 

 N°170 

 Lot, LE TROMPE L'OEIL par Miriam Milman; éditions Skira et 

  TOULOUSE  LAUTREC par Matthias Arnold éditions Taschen. 5/10 

 

  

 



 N°171 

 DICTIONNAIRE DES  PETITS MAITRES DE LA PEINTURE 1820 – 1920 

 par Gérald Shurr et Pierre Cabanne  2 volumes reliés sous emboitage ,  

 éditions de l'amateur 20/30 

 

 

 N°172 

 BOUCHERON le joaillier du temps par Gilles Neret éditions Conti 20/30 

  

  N°173 

  LES ORFEVRES D'AVIGNON ET DU COMTAT VENAISSIN par  

 Claude-Gérard Cassan 10/20 

 

 N°174

 SILVER. A practical guide to collecting silverware and identifyinjg hallmarks 

  par Joel Langford –  THE SOTHEBY'S DIRECTORY OF SILVER 1600-1940  

  par Vanessa Brett , Sotheby publications. 20/40 

 

 N°175 

  CATALOGUE DE LA VENTE DE LA COLLECTION DAVID WEI, ORFEVRERIE  

 France XVII° et XVIII° siècle. Paris palais Galliera le Vendredi 4 Juin 1971 20/40 

 

 N°176 

 THE PRICE GUIDE TO ANTIQUE SILVER  2° édition par Peter Waldron,  

 Antique Collector's club 10/20 

 

 

 N°177 

 LA BIJOUTERIE FRANCAISE AU XIX° SIECLE – 3 volumes  par Henri Vever,  

 H. Floury éditeur 1906/1908, 1 volume débroché. 80/150 

 

 N°178 

 Catalogue de la vente de Madame de Poles – vente Drouot 1927 40/60 

  

  N°179 

  Lot de 26 catalogues de grandes ventes objects Art, tableaux, anciens 30/50 

 

 N°180

 Catalogue de la vente de Monsieur Otto Vanfalke- Koln  1927 10/20 

  

  N°181 

  KO-JI HO-TEN, Dictionnaire à l'usage des amateurs et collectionneurs  

 d'objets d'art japonais et chinois, Tome 1 et tome 2 par V.F Weber (en français).   

 éditions hacker Art books New York 1975 50/100 

  



 N°182 

 Lot de 6 ouvrages sur l'Architecture et châteaux de France dont François MANSARD  

 éditions Gallimard 30/50 

  

  N°183 

 DE PARIS A VERSAILLES 1699 - 1736, les sculpteurs ornemanistes parisiens  

 et l'art décoratif des bâtiments du Roi par Bruno Pons, Association des publications  

 près lers Universités de Strasbourg 20/40 

 

 N°184 

  LA FRANCE ET LA RUSSIE AU SIECLE DES LUMIERES –  

 exposition du 20 Novembre 1986 au 9 Février 1987,  Galeries Nationales du  

 Grand Palais Paris 20/30 

  

  N°185 

 Lot de 6 ouvrages divers sur le l'histoire du mobilier, et, des styles 20/30 

  

  N°186 

  Deux volumes IVORY HAMMER SOTHEBY'S season 1962-1963 et R season  

 1964-1965 20/30 

 N°187 

 Lot, EVENTAILS OBJETS DE DESIR par pascal Payen-Appenzeller éditions 

 ärangon  et ENCRIERS ECRITOIRES, OUTILS ET OBJETS D'ART par François   

 Podevin-Baudin éditions Pierron – P. Appenzeller- les encriers -F. Podevin 20/40 

  

 N°188 

 Lot de 3 ouvrages sur les montres : les montres de fantaisie- O. Patrizzi, montres et   

 horloges –  Jagger , l'horlogerie – C. Cardinal 30/50 

  

 N°189 

 Lot de 4 ouvrages sur les montres : catalogue des musées Royaux de Bruxelles- 

 1974, Musée d'Art et d'histoire de Genève 1976, catalogue de la collection Duesberg  

  à Mons 1993, exposition de Paris 1900, Planchon 20/30 

  

  N°190 

  LES MONTRES DU MUSEE DU LOUVRE, tome 1 la collection Olivier par  –  

 Catherine Cardinal, éditions de la Réunion des Musées nationaux 1984 30/50 

   

  N°191 

  Encyclopédie de la pendule Française du moyen âge au XX° siècle par  

  Pierre Kjellerg . Editions de l'Amateur 1997. 50/100 

  

  N°192 

 WATCHES AND CLOCKS, in the Sir David Salomon's collection par George 

  Daniels et Ohannes Markarian.  éditions Sotheby's 40/70 

 



  N°193

 WATCHES, their history, décoration and mechanism, fac-similé reprint de  

 l'édition de 1929 – édition G.H Baillie 1979 40/70 

  

  N°194 

  WATCHES a complete history of the technical and décorative denelopment of the  

   watch by Cecil Clutton and George Daniels. édition Sotheby Parke Bernet. 50/70 

 N°195

 L'ORDRE DE LA NOBLESSE – 5 volumes reliés–  Editions Jean de Bonnot  

 1978 – 1982                                                                                                                100/200 

  

  N°196 

 Lot, divers peintres, et, catalogues Musées des Beaux Arts -Lille 5/10 

  

  N°197 

 Lot, 9 romans divers (modernes) 5/10 

 

  N°198 

  Lot, 5 ouvrages Histoire (modernes) 5/10 

  

  N°199

 POTERIES ET FAIENCES FRANCAISES, 3 volumes, éditions TARDY 30/50 

  

  N°200

 Important lot de Connaissances des Arts diverses années 20/30 

  

  N°201

 Important lot de catalogues de ventes publiques Françaises et Etrangères 20/30 

 

 N° 202 

 Lot de timbres divers 

 

 N°203 
 HUGO, Victor & (CLEEVE Bérénice, illustratrice). - Les Misérables.                                 60/80 

 Aquarelles et dessins de Bérénice  Cleeve. Préface de Charles Baudelaire.- Sans lieu,  

 Éditions    André Sauret, 1983.- 

 4 volumes   in-4 ; basane noire, dos à quatre nerfs, décors de basane rouge et filets dorés sur 

 les  plats supérieurs, têtes dorées, sous étuis. (Reliure de l'éditeur). Edition illustrée de planches  

 en couleurs et en noir d'après les aquarelles de Bérénice Cleeve.  

 Tirage limité : un des exemplaires numérotés (n° 961) sur grand vélin des papeteries de Lana.  

 Très    bel exemplaire. 

  

 

 



N°204 

LE CURE D'ARS par l'Abbé Alfred Monin. Paris Ch Dourniol                                5 /10 

Tome premier, 1874. le livre est enrichi d'un fac-simlilé d'une lettre du Curé d'Ars. 

 

 

 

 

 

 

 

 


